

## 家長感言

首先，我要在這裡衷心多謝學校對我兩個小孩的悉心教導，使小孩可以在一個開心的環境裡學習。使我感到充實的就不得不提校方經常舉辦的家長講座，不但有不同的教育分享，還有專題的活動及講座，使我能更加掌握教育小朋友的技巧及知識，慢慢地，我已經跟學校產生歸屬感，學校就像我第二個家一樣。

另一方面，每個月的生日會更是我家小孩的最愛。每次他們都開開心心的滿面笑容回家。說實話，每次問我小孩在學校過得怎樣，他們都是帶著喜悅的笑容告訴我，他們過得很開心。有一點真讓我意想不到的就是小孩們很喜歡借閱圖書，他們實在太踴躍了。看到他們拿著自己心儀的圖書，氣氛真的很好，學習的環境無懈可擊。

在這裡我得重點推薦各家長多多參與學校或家教會舉辦的親子活動，實在太好了！不但可以從遊戲活動中學到育兒知識，又可加深父母與子女間的溝通，小孩和家長又玩得開心，各家長記得盡量抽空參加，參加過後你就明白我的推薦沒錯的。

在此，我要向一眾老師們致敬，就是他們在背後的默默努力。不講家長們真不知，原來在他們上課的短短幾小時，他們卻要付出多倍的時間和心血去準備。我有好幾次晚上剛好路過學校，卻看見老師們仍然忙碌的在準備上課資料，又經常看到老師們下課後集體開會檢討教學方法。他們這種專業的態度及精神，我不得不衷心再次給予最深深的感謝。不但使小孩成長，家長們也同樣成長。

最後，我要在這難得的機會下感謝我們的黃校長，她是我遇過所有從事教育使命的人當中最平易近人、最和藹可親的一個校長。她深入淺出的表達方向，使我們家長獲益良多，她的教學理念及宗旨更使我感到無比的欣慰。從以上種種的原因及感受，使我有了一種家校合一的深刻感受。我願意配合學校共同創造一個健康及豐盛的教學環境，使我們的明日之星可以開心快樂的成長。家長們，你們的感受又是怎樣呢？一齊向大家分享一下吧！

上 1B 葉惠霖

上 3B 葉錦培家長